



ROMÂNIA

JUDEȚUL SUCEAVA

Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc

RAPORT DE ACTIVITATE IANUARIE - DECEMBRIE 2021

În conformitate cu prevederile art. 51, alin. (4) din Legea 295/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul **BERENȚAN CORNELIU PETRU**, viceprimar al Municipiului Câmpulung Moldovenesc ales în Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 27 noiembrie 2020, vă prezint Raportul de activitate pe perioada ianuarie – decembrie 2021.

Activitățile și programele în cadrul cărora am fost desemnat ca responsabil prin dispoziție de primar sunt următoarele:

-prin dispoziția nr.02/06.01.2021 în cadrul comisiei de coordonare a Programului de reabilitare a fațadelor clădirilor situate în municipiul Câmpulung Moldovenesc;

-prin dispoziția nr.17/29.01.2021 comisia pentru probleme de apărare a municipiului;

-prin dispoziția nr.18/29.01.2021 comisia de monitorizare responsabilă cu implementarea și dezvoltarea sistemului de control intern managerial ;

-prin dispoziția nr.103/29.03.2021 am fost delegat pentru exercitarea atribuțiilor de ofițer de stare civilă și autoritate tutelară;

-prin dispoziția nr.134/06.04.2021 în cadrul comisiei de recepție finală a obiectivului de investiții " Reabilitare și extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare în Municipiul Câmpulung Moldovenesc;

-prin dispoziția nr.241/18.06.2021 am fost numit în funcția de președinte a comisiei de evaluare și a comisiei de contestații în vederea evaluării anuale a activității managerului la Spitalul de Psihiatrie a municipiului;

-prin dispoziția nr.412/08.10.2021 comisia de recepție a lucrărilor de salubritate, dezapezire, spații verzi și gospodărire comunală. În această comisie, am colaborat foarte bine cu toți membrii și am fost pe fiecare stradă unde sa acționat cu mașinile de dezapezire pentru a monitoriza această operațiune. De asemenea, din primăvară și până la începutul iernii, am executat lucrări de curățenie, igienizare, decolmatăre, etc. a mai multor cartiere ,străzi, pe malul râului Moldova și la adăpostul câinilor fără stăpân, cu persoanele beneficiare de ajutor social. Menționez faptul că în decursul anului 2021, am dat spre folosință încă un număr de șase boxe noi pentru adăpostul câinilor fără stăpân.

-prin dispoziția nr. 416/15.10.2021 , am fost numit președinte cu drept de vot în cadrul comisiei de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii , prin licitație publică deschisă, a contractului de delegare a gestiunii serviciului de administrare a domeniului public schiabil Rarău;

-prin dispoziția nr.472/19.11.2021,în Comitetul de securitate si sănătate în muncă.

Am fost membru în Consiliul de administrație din cadrul Colegiului Silvic “ Bucovina “ și al Liceului Tehnologic nr.1 , unde am participat la toate ședințele, am luat contact cu toate problemele cu care s-au confruntat liceele respective, prezentând în Consiliul Local toate aceste aspecte.

Am fost secretar în cadrul comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice si de arhitectură a Consiliului Local a municipiului.

În acest sens, am colaborat foarte bine cu președintele comisiei pentru stabilirea datei ședințelor, asigurarea participării membrilor comisiei, pregătirea materialelor, întocmirea avizelor și a proceselor verbale ale ședinței, am dezbătut și avizat proiectele de hotărâre analizate în cadrul acestei comisii.

În cadrul dezbaterilor din plenul Consiliului Local, am avut interpelări și propuneri cu privire la problemele analizate.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare de îndată care au avut loc în cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc luând atitudine de toate problemele comunității. În afară de participarea la aceste ședințe, am menținut legatura permanentă cu locuitorii municipiului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind de asemeni cu propuneri pentru soluționarea lor.

În toate acțiunile pe care le-am întreprins în calitate de viceprimar , am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală , am acționat pentru respectarea constituției și a legilor țării, dând dovada de cinste și corectitudine.

16.02.2022

Viceprimar,
CORNELIU PETRU BERENȚAN

